

TANTÁRGYI TEMATIKA ÉS FÉLÉVI KÖVETELMÉNYRENDSZER

Tantárgy neve	Zeneelméleti ismeretek
Tantárgy kódja	BOV 1208L
Meghirdetés féléve	2.
Kreditpont	2
Heti kontaktóraszám	0+9
Félévi követelmény	gyakorlati jegy
Előfeltétel	-
Tantárgyfelelős neve és beosztása	Bódi Viktória Olga mesteroktató
Tantárgy oktatója és beosztása	Molnár Ágnes
Tantárgyfelelős tanszék kódja	ZEI

Féléves tematika:

időpont	Tananyag
1. konzultáció	ritmikái alapismeretek (alapritmusok, negyedes ütemmutatók), szolmizációs hangok, betűkotta, kottairás, kottaolvasás, abc-s hangok, a furulyázás alapjai
2. konzultáció	ritmusgyakorlatok, szolmizálás, kottázás, furulyázás C ² - E ² -ig, módosítások, előjegyzések, hangközök, hangsorok, a mondókák és a népi gyermekdalok jellemzői

A foglalkozásokon történő részvétel:

- A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke részidős képzésben a tantárgy konzultációs óraszámának egyharmada. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.).

Félévi követelmény: gyakorlati jegy

Az értékelés módja, ütemezése:

1. zárthelyi dolgozat az 1. konzultáció anyagából a 2. konzultáció elején
2. zárthelyi dolgozat a két konzultáció anyagából a 2. konzultáció után, a csoporttal egyeztetett időpontban, és utána szóbeli felelet

Forrai Katalin: Ének az óvodában

Molnár Ágnes letölthető, kinyomtatható jegyzete a tantárgyhoz

A félévközi ellenőrzések követelményei:

- *A tantárgy jellege folyamatos gyakorlást feltételez, így a hallgatók a második konzultációra feladatot kapnak: hallásgyakorlatot, memoritert, furulyázást, írásbeli feladatokat. A hallásgyakorlatok, a memoriter és írásbeli feladatok érdemjeggyel való értékelése a konzultációkon történik. A 2. konzultáción és egy megbeszélte időpontban a második konzultáció után, zárthelyi dolgozat lesz. A dolgozatok 50% alatti teljesítménye a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után. A második konzultáción és a zárthelyi dolgozatokon, feleleten készületlenül való részvétel a tantárgy félévi érvénytelenségét vonja maga után.*

Az érdemjegy kialakításának módja:

A félévi gyakorlati jegyet a konzultáción megszerzett érdemjegyek, valamint a zárthelyi dolgozatok és a felelet érdemjegyeinek számtani átlaga határozza meg. Amennyiben a zárthelyi dolgozat, vagy kettőnél több beszámoló elégtelen minőségű, a félév elégtelen gyakorlati jeggyel zárul. Elégtelen gyakorlati jegy javítása a Tanulmányi és vizsgaszabályzat szerint lehetséges.

Nyíregyháza, 2024. február 12.

Molnár Ágnes
óraadó